

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чернецького ч. 10.

ЛІСТІВКА приймають
ся лиш еранковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зго-
жою оплати пошт.

РЕКЛАМАЦІЇ
кваліфіковані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників на-
саж Гавсманна 9 і в п.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К —.40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Справи буковинські. — З виборчого руху. —
Борба о виборчу реформу на Угорщині.

Вибори до буковинського сойму для Ру-
синів уже покінчені. І в понеділок 1 мая, пе-
ред полуднем нововибрані українські послы бу-
ковинського сойму зійшли ся на засіданя, на
котрім приступлено до уконституованя соймо-
вого українського клубу та обговорено чимало
важних питань.

Головою клубу вибрано одноголосно пос.
Миколу Василька, его заступниками пос. Єр.
Пігуляка і пос. Юр. бурм. Лисана, також од-
ноголосно. Секретарями послів дра Теодора Га-
ліпа і дир. М. Спинула.

Заступництво клубу в случаях, коли ці-
лий клуб не може зійти ся, передано прези-
дії, котра складає ся з голови, заступників і
секретарів.

Що до заступництва Русинів в соймовій
президії висказано дотеперішному віцемаршал-
кови сойму дрови Степанови Смаль-Стоцкому
однодушно подяку за его дотеперішну діяль-
ність і зажадано від президії клубу, щоби по-

дбала про те, аби і на дальше Русини мали
заступництво в президії сойму.

А що маршалка і его заступника іменує
на предложєня правительства цісар, висказано
надію, що правительство предложить знов до
заіменованя дра Ст. Смаль-Стоцкого. Також
принято дефінітивні постанови що до обсади
інших місць, яких має іменувати сойм з по-
між Русинів. (Превидия краєвого банку, місця
в виділі кравім і и.).

Голова клубу пос. М. Василько скон-
статував в своїй промові партийну солідарність,
яка виявила ся підчас виборів, та висказав
своє вдоволенє ізза сего, що спеціально укра-
їнське селянство своїм поведєням при виборах
показало гідним слів признаня, з якими звер-
нув ся Цісар до него підчас нарад делегацій.
Дальше висказав признанє за партийну дисци-
пліну більшости народних учителів. З призна-
нем висказав ся також про льояльне станови-
ще Жидів в округах на долах. Треба сподівати
ся, що й верховинські Жиди при надходячих
виборах до парламенту пійдуть за приміром
долівських Жидів. Більше чим пожалуваня гід-
ною появою є підпомаганє переважаючою біль-
шостию духовенства (спеціально румунського)
„руско-народних“ кандидатів, а то тим див-
нійше, що духовенство та его верховна власть,
консистория, при кожній нагоді покликають ся

на свій несумнівний патріотизм і вірнопідданче
вглядом Цісаря успособленє.

Недалеко вже також речєнєць виборів до
парляменту і тому на тім засіданю обговорю-
вано також вибори до парламенту. Порішено
поручити виборцям, щоби вислали до парла-
менту поновко дотеперішних парламентарних
послів: Лукашевича, Семаку, Спинула і Ва-
сялька. Тому, що держ. радник проф. Пігуляк
не хоче більше кандидувати до парламенту,
клуб поручив виборцям вибрати на его місце
віцемаршалка сойму дра Степана Смаль-Стоц-
кого.

В суботу, в неділю та ві второк в голов-
них місцевостях повітових руских виборчих
округів відбудуть ся збори мужів довіря під
проводом голови українського соймового клубу
Миколи Василька, на котрих по вислуханю
думки мужів довіря постановить ся остаточно
кандидатури. — В кіпчаньскім і садагірскім
повіті відбули ся вже збори мужів довіря
з обох повітів, на котрих прийнято кандидатуру
був. парламентарного посла Іллі Семаки,
партийна управа затвердила єї.

Бувший міністер чеський др. Пацак виго-
лосив перед виборцями в Хрудимі промову,
в котрій заявив, що чеські послы в новій дер-
жавній раді повинні не тільки зєдинити ся в
однім клубі, але поставити також спільну куль-

5)

Славні купелеві місця в Європі.

(Після Кяляра, Штайна, Вебера і др. — владив
К. Вербин).

(Дальше).

Хемічний склад карльсбадської води зі всіх
жерел єсть майже зовсім однаковий, а різниця
лиш в тім, що після неоднакової теплоти ділає
не однаково на людске тіло. В сій воді єсть
найбільше сірко-кислого соду або т. зв. глян-
берської соди, котра надає воді трохи гіркавого
смаку і викликає прочищенє. Звичайно буває
тої соли у воді на тисяч частий 2 і пів части;
дальше єсть 1 часть соли, від чого вода має
трохи солонавий смак, відтак єсть 1 часть
вугле-кислого соду, а крім того знаходить ся
в ній потас, вуглекисла магнезия і вуглева
кислота або квас вуглевий. Смак тої води єсть
для того трохи гіркавий, трохи солонавий,
трохи нагадує соду і впрочім не конче прият-
ний. Коли єї купує ся фляшками і не ся дома,
треба порадити ся доктора і пити або студєну
або огріту і задержати відповідну диету.

Карльсбадська вода ділає на людский ор-
ганізм передовсім в той спосіб, що в приладі
травленя отже в жолудку і кишках все роз-
пускає, перетворює соки в тілі і робить їх
рідкими, управильноє виділюванє жовчи, а що
найважнійше, спричиняє збільшенє мочи або

урини і частійше єї віддаванє. Карльсбадська
вода єсть зі всіх мінеральних вод, які знає ся,
найсильніша і може дуже помагати, скоро єї
як слід уживає ся. Коли же зважить ся, що
богато недуг походить також з того, що тіло
чоловіка задля браку відповідного руху, не
може як слід використати ту поживу, яку
приймає, або на відворот, коли чоловік, що не
може після потреби уживати руху, живить ся
такою поживою, якої его тіло не годне як слід
ужиткувати — то можна зрозуміти, як великої
ваги єсть відповідне диететичне ліченє. То як
раз та та точка, около котрої крутить ся ціла
карльсбадська курація.

Затовстїне, хронічні катары печінки, пу-
кровя хороба, гіхт, ревматизм, мають в многих
случаях то спільного з собою, що у чоловіка,
котрий на когрусє з тих недуг занедужав, не
було відповідного відношеня межи тою пожи-
вою, яку він приймає, а его рухом. Карльс-
бадська курація старає ся то вирівнати і в тім
єї найбільша сила і значінє. Недужі пють воду,
але на тім не конєць; они мусять ще уживати
й руху, розуміє ся, о скілько то для них мож-
ливе і безусловно потрібне. До того мають
в Карльсбаді як найліпшу нагоду. Се ставить
ся їм за услівє, а купелеві урядженя, улиці
міста і ціла его окрестність формально заохочу-
ють до того, ніби таєн змушують.

Навіть для здорових, котрі тут приїжджа-
ють з недужими або для власного відпочинку,
єсть тут нагода до уживаня руху. Muchos
притягають тут подальші прогульки в дуже
красні околиці міста з многими геологічними

займавостями. Тут єсть багато місць уладжених
до забави в ніжну пилку, де можна добре на-
бігати ся і т. п.

Другим услівєм карльсбадської курації єсть
відповідна диета. Здає ся, що нема другого ку-
пелевого місця, де би місцеві жителі, реставра-
ції і каварні так о то дбали, як тут. Насам-
перед місто старає ся о то і припильнує то-
го, щоби всякі артикули поживи, які дістають
ся до міста, були як найздоровійші, як найчи-
стїйші. В карльсбадській dietі грає шинка ви-
значну ролю. В 1905 р. н. пр. минуло ся в
Карльсбаді 48.000 штук шинок. Отже щоби ку-
пелеві гості мали дійстно як найліпшу шинку,
то місто завело таку контролю, якої мабуть
нема нігде в євриті. Шинки спроваджують лиш
з Праги — а прагські шинки, як звістно, ма-
ють євритову славу. Там на місци вибирають
товар і кожду шинку, призначєну до Карльс-
баду, назначають стемплом. Отже до міста при-
ходять лиш стемпльовані шинки, але й ті міс-
кий уряд санітарний ще раз оглядає і лиш
дійстно зовсім добрі пускає на продаж для ку-
раційних гостей. В 1905 р. відкинено 250 ши-
нок мимо того, що они були стемпльовані, і за-
галом сконфісковано 1600 кілограмів мяса, ко-
тре відтак зварено в парі і продавано на до-
розі по низшій ціні яко мясо сконфіскованє, але
для здорових зовсім добре до ужитку. Так са-
мо контролює тут місто й молоко та інші ар-
тикули поживи. Але мабуть найважнійша зі
всього то карльсбадська кухня. Тут і в рестав-
раціях і в приватних домах уміють і навикли
так варити, як може бути найліпше для кура-

Н О В И Н К И.

Львів, 5 мая 1911.

турну програму. Правительство потребує в будучині для переведення важких задач в новій державній раді великої сконсолідованої більшості. Чехи суть великим, сильним народом і не може бути, щоби рішано такі справи без них. Ми повинні також мати участь в рішаню, але й у власті державній. Знаю тільки одну дорогу можливу для уладження взаємин між Чехами і Німцями. З нагоди поворічного послухання мав я нагоду в міродатнім місци вказати на те, що без попереднього управильнення відносин між Чехами і Німцями в Чехах і в Мораві неможливо довести до ладу в державі. І нині погляд мій такий самий.

Віче ухвалило др. Пацакови однодушно подяку і довіра і прийняло его кандидатуру до державної ради.

В справі виборчої реформи на Угорщині відбуло ся в неділю віче в Араді, осередку виборчого округу гр. Тиси, найбільшого противника виборчої реформи.

На віче приїхав пос. Юшт, гр. Батіяні і до 20 сторонників Юшта, привитані горячо соціально-демократичним сторонництвом. На вічи по полудни зібрало ся кілька тисячів вічевників, а на дневнім порядку віча була виборча реформа.

Гр. Батіяні заявив, що сторонництво Юштівців радо приймає участь в сій справі соціал-демократів. Він вказав на вплив, який той союз зробив на противників виборчої реформи і предложив резолюцію, котрою візвано прихильників загального, рівного і після громад розложеного права голосованя не спочити скорше, доки не буде переведена виборча реформа. Ухвалено також вислати адресу до палати послів.

Пос. Юшт говорив про значіне виборчої реформи для будучого розвитку парламентаризму і заявив, що его сторонництво полишить ся вірне засадам, подібно як в банківій справі.

Іменем соціальних демократів промавляв др. Ормош, а іменем національностей Румун, посол Поп.

— **Іменованя і перенесеня.** Міністерство торговлі іменувало асистентами почтовими між иншими слідующих практикантів почтових: Стеф. Сеника у Львові, Стан. Вайзера в Стрию, Фр. Буду в Нов. Санчи, Йос. Левкова у Львові, Ник. Моравацького в Дрогобичи, Евг. Клюка в Самборі, Бол. Токаrescoго в Бучачи, Ів. Бартиселя у Львові, Мих. Квішля в Бережанах, а президент гал. дирекції почт і телеграфів переніс: Сеника до Підволочиска, Вайзера до Калуша, Токаrescoго до Гусятина, Бартиселя до Нов. Санча а Квішля до Галича. — П. Намістник переніс лікаря повітового дра Людв. Собещаньського в Городенки до Самбора.

— **Загальні збори** філії Руского Товариства Педагогічного в Золочеві відбудуть ся в неділю 7 мая 1911 о год. 4 з полудня в сали тов. „Родина“. За виділ: др. Кость Тянчківич голова, Іван Душеньчук секретар.

— **З рускої гімназії в Перемишли.** Письменний іспит зрілості відбуде ся в тут. гімназії в днях 11, 12 і 13 мая. — Іспит приватистів (-ок) VIII кл. за II піврік відбуде ся в днях 15 і 16 мая (рано письменний, пополудни усний). — Іспит приватистів (-ок) всіх прочих клас (I—VII) за II піврік відбуде ся в днях 26 і 27 червня (рано письменний, пополудни усний). — Іспит вступний до I кл. відбуде ся в днях 30 червня і 1 липня.

— **Дрібні вісти.** Нашого письменника в Україні М. Конопенка (М. Школицька) зробили деякі газети мерцем і пустили вість, що він застрілив ся. Тимчасом Конопенко живе а застрілив ся управитель хутора Волчкова Михайленко. — З Угнова доносять, що арештованих за „антисемітські“ розрухи в Карові війта Миколу Кота, Василя Матвіяса і Максима Мааура задля недостатчі доказів вини випущено на волю. — Злодії, що обікрали залізничну касу в Яслі вже явані. То два жиди: 29-літний Пухим Гольд, замешкалий в Яслі і Пінкас Шперлінг з Ченстохови та їх помічник 20-літний Зигмунт Мацайовський в Ясла. Всі три втекли в сторону як на Угорщину. — З отвертої команати п. Петра Рогоша при ул. кор. Ядвиги ч. 27 вкрадено значну скількість гардероби вартости 400 К.

— **Катастрофа на залізници під Медикою.** Вчера по полудни около 2 год. коли поїзд това-

ровий ч. 71, ідучий з Перемишля до Львова, виїхав із стації в Медиці, наїхав на него саме під стацією на закруті поїзд товаровий ч. 170, що їхав зі Львова. Машина львівського поїзду вдарила в середину перемиского поїзду і настала страшна катастрофа. Яких 10 вагонів львівського поїзду і 4 вагони перемиского поїзду розбили ся на кусні і утворила ся одна величезна купа поломаних вагонів і всіляких товарів. Розбив ся один вагон повеняць, другий вагон в бараболями, а також і віз меблевий фірми Лайнкавфа. З людей згинув годинникар залізничний, Сея, котрого викнуло з вагона, а відтак придушило на помості тендера так, що й доси не можна его було видобути. Двох людей єсть тяжко ранених. Один з них, Август Скерль, машиніст залізничний має розбиту голову і потовчених в многах місцях; его відставлено в дуже грізнім стані до шпиталю і нема надії удержати его при житю. Другий Микола Заклявський кондуктор має поломані ребра і численні рани; его відвезено до Львова. Лекше ранених єсть 5 осіб в персоналу службового а то: Старчевский, Кішак, Вархоляк, Калагурский і Гольба. Крім того єсть ще 10 контузованих осіб. Шкода в розбитих і пониженних товарах має бути дуже велика, кажуть що 400—500 тисячів корон. Причиною катастрофи мало стати ся то, що за пізно усгавлено дистансовий сигнал на „стії!“

В наслідок тої катастрофи засипало цілий шлях під Медикою і для усуненя перешкоди спроваджено около 150 робітників, котрі працюють під проводом двох інженерів. До помочи для зробленя порядку попросила управа залізниць о компанію піонірів.

Дирекция залізниць державних доносить о сій катастрофі, що слідує: „Дня 4 мая наїхав поїзд товаровий ч. 170 ідучий зі Львова на поїзд товаровий ч. 71 виїзджающий із стації в Медиці в наирямі до Львова. Одна особа в персоналу залізничного згинула на місци, 4 особи покалічили. Машину і кілька вовів ушкодило. Аж до упорядкованя шляху, що небаком настане, удержує ся рух особовий за помочи пересіданя. Деходженя ведуть ся“.

— **Великий рагт з танцями** відбуде ся заходом Рускої Захоронки і Вакаційної Оселі у Львові на дохід тих товариств дня 6. мая (субота) о 8½ вечером в саялах „Народного Дому“. В програму входять: хор „Бандуриста“, сольо-співи, соля фортепянові та скрипкові наших перворядних музикальних сил. По концерті відбудуть ся танці при музиці 95 п. и.

ційних гостей а так само і порядок страв єсть такий, як того вимагає курація.

В отсім всім, в лічничій силі води, в руху і в диеті, в здоровім воздуху в спокою і піднесеню душевного настрою спочиває сила карльсбадської курації. Воду можна собі спровадити і пити дома а однак она не зробить того, що в самім Карльсбаді, бо брак всіх тих обставин, серед яких она дійсно помочи може.

Головний сезон в Карльсбаді.

Хто справді потребує лічити ся, тому пильно; той старає ся як найскорше виїхати до Карльсбаду, отже вже тепер, в маю там повно таких гостей, котрі потребують лічити ся, хоч пора ще може трохи за холодна, імено для тих, що хотіли би показати, як то они уміють убирати ся. Для таких ліпше їхати до Карльсбаду в червні. Але єсть ще більше таких людей, котрі якраз аж в сій порі можуть увільнити ся від всіляких робіт і виїхати до купелів. Длятого найбільше гостей зїзджає ся аж на сей головний сезон. Хоч і як „поважне“ купелеве місце єсть Карльсбад, то все-таки єсть незвичайно велике число тих, котрі тут приїжджають, щоби тут „показати ся“, ну та й „подивити ся“, бо се найбільше межинародне купелеве місце з цілого світа, єсть що року на кого подивити ся. Тут преці зїзджають ся і цісари і королі, о князях і графах нема вже що й говорити. Часами можна тут побачити перського шаха або якогось індійського магараджу, ба навіть сіяжского володітеля з цілим его двором.

Вже о 6 год. рано починає ся вандрівка народів головно до трох жерел, до Шпрудля, Мільбрунена і до замкового жерела. Грубі Німці і ще грубіші Німквині, виголені Англіїці

і Американці, котрих можна би уважати за панських фірманів і льокаїв, дами в строях після найновішої моди, в батистових, пікових тонких шовкових сукнях, в туалетах повних мережева і вишивок збирають ся сотками, ба, повели й тисячами коло згаданих жерел, ти-снуть ся там і пхають ся півтора або й дві години, випивають там кілька чарок води а походивши відтак з годину, вибирають ся на снідане до Пуппа, Сансусі, Шенбруна або до цісарского парку. Карльсбад має пишну „сніданкову улицу“, улицу ліснесту, в котрої льокалях можна перше сніданя спожити. Єсть то значне покріплене, коли по трудах головної части курації можна серед тінистих дерев спожити сніданок; хліб, шинку, масло приносить ся з собою. Пригадує то того гостя, котрий зайшовши до каварні, зажадав склянку лімонади, але й зараз крикнув до кельнера: Цитрину й цукор я маю! — значить ся: дай мені лиш води в склянці! Оттак і зі сніданем в Карльсбаді. Гості, зайшовши до каварні, кажуть подати собі лиш ніж і вилки та платять за то 20 сотиків.

По сніданю слідує прохід. Почерез „Стару луку“ (Alte Wiese), при котрій стоїть склеп коло склепу, пересуває ся безконечна товпа гостей всіляких народностей, до проходових місць, котрих в Карльсбаді єсть далеко більше як в якім иншим купелевім місци, а котрі розтягають ся більше як на одну квадратову милю по лісах і горах належачих до міста. По прохіді слідує кушіль а коли й та минула, то прочасть дня лишає ся вже на розривки і забави.

Отже насамперед треба пообідати. Німці, Росіяни, Французи, Румуни, Серби обідають в більших і менших реставрациях, при малих

столах, кождий гість окремо. Тут не знають того звичаю, щоби обідати спільно при однім столі, при т. зв. „таблї д'от“ (table d'hôte). Англіїці і Американці займають майже завжди готелі повисше замкової гори. По полудни а головно вечером сходять ся всі на спільне корзо у Пуппа, де грає музика і на Старій луці освітленей мов в день, де при малих столиках під каштанами перед „Слоном“, одною із найулюблєніших в Карльсбаді каварень-ресторанів пересиджують гості в найперших кругів суспільности.

Карльсбад уважають за дороге місце підчас головного сезону а то несправедливо. Тут єсть гостинниця, де можна за корону і 20 сот. дістати дуже добрий обід а навіть і за такі додатки як компот не адирають тут так як по инших містах.

Але ще й то треба тут зазначити, що Карльсбад яко місце купелеве не належить лиш до одного міста; оно належить до всего людства, що страдає і шукає поратунку. То не місце лиш для богачів, то місце і для бідних, для найбільших в бідних, бо судьба відобразила їм найбільше їх добро — їх здоровля. Управі міста належить ся длятого признаня, що она для всіх тих, котрі мусять числити ся з кождим сотиком, робить всілякі пільги, дає їм безплатно купелі і увільняє від кураційної такси.

(Дальше буде).

— 3 товариства „Дешевої кухні“ в Перемишлі. Після §. 3 статута Товариство основує також вакаційні оселі для бідної шкільної молодіжки. Тому що товариство не в силі ще тепер удержати в кліматичних стаціях на власний кошт більше число учеників — звертає ся виділ до сих Вп. Родимців, духовних і світських, котрих місяця замешканя положені в гірській та здоровій околиці, з прошенем о ласкаве пряняте по одному ученикови на час літних ферій. Товариство платить ученикам кошти по дорожжю та покриває евент. можливі видатки, получені з їх побутом на селі.

Хто готов прийти Товариству і бідній молодіжці в поміч, зволить подати свою точну адресу директорони гімназії в Перемишлі, п. Андрієви Аликевичеві в протягу місяця мая.

В другій половині червня подасть Дирекція гімназії сим Добродіям назвиско дотичного ученика, котрого вишле ся з початком липня на місце вакаційного побуту.

Виділ приймає також жертви на сю ціль, котрі належить присилати до Дирекції ц. к. гімназії з руским виклад. язиком в Перемишлі.

Ся акція є не лиш для розвитку нашої гімназії, але і для загальної справи вельми важна, тому маємо надію, що Вп. Родимці підуть радо за нашим покликком і причинять ся до покріплення слабих організмів нашої убогої молодіжки і зобов'язують собі тим молоді серця до вдячності.

Комітет оснований 15. жовтня 1910 отворив „Дешеву кухню“ в Перемишлі по переведеню всіх приготowań дня 15. листопада 1910. Загальні збори товариства відбули ся 24. лютого 1911. В склад виділу ввійшли: п. Аликевич Андрій, директор гімназ. яко голова; п. Гамчикевич Роман, проф. гімн. яко місто-голова; о. Мартинович Омелян, катих. гімн. яко секретар; п. Авдикевичева Кліментина, жена проф. гімн. яко касирка; п. радникова Дмоховска Людміля яко господиня-надзирателька; на заступників виділових вибрано: п. Коренцеву Ольгу і п. Целевича Олега.

В „Дешевій кухні“ харчує ся 60 учеників (з тих 40 має сніданє і обід, а 20 лиш обід), з є безплатно, з платить по 3 К місячно, 5 по 4 К, 2 по 5 К місячно, прочі же платять за обід денно по 20 сот., за сніданє 4 сот.

Доходи Товариства виносили до 1. цвітня с. р. 1171 К 94 с., видатки 1780 К 80 сот. — На веденя кухні до 1. цвітня доложено 608 К 86 сот.

— **Нещаслива пригода.** На будові одного з домів при ул. Старозаконній впав онюгда по полудни з руштованя П. поверха 27-літній муляр Іван Мороз і зломив собі стовп хребтовий. Поготівля ратункова відставила его в грізнім стані до шпиталю.

— **Другий раз увільнений від шибаниці.** Перед судом присяжних у Львові ставав перед кількома тижнями 60-літній селянин знід Угнова, Дацко Волоско, обжалований о скритоубийство. Той Волоско був вже раз засуджений на смерть через повішенє за убийство, але ту кару замінено ему на доживненну вязницю. По 25 роках в дорозі цісарської ласки випущено его на волю. Не довго однак позіставав він на свободі, бо в несповна пять літ дістав ся знов до вязниці, обжалований о скритоубийство. Волоска обжаловано о то, що він в лісі застрілив в дубельтівки із за якоїсь дрібниці вїта Багрія. Розправа закінчила ся тим, що Волоска засуджено знов на кару смерти через повішенє.

Внаслідок жалоби неважності, внесенної обороною, найвиший трибунал скасував той вирок і поручив перевести нову розправу. Приводом до внесеня вироку була неясність головного свідка Паласа, котрий на віддалі 130 кроків мав видіти, як Волоско стріляв до Багрія. Свідок той зголосив ся аж в 6 місяців по арештованю Волоска і між иншими зізнав подрібности позістаючі в суперечности з вислідом слідства. Показало ся також, що Палас перед кількадесяти роками зголосив ся подібно на свідка, але аж в три роки по убийстві, а зізнаня его вложені тоді показали ся неправдиві, бо він казав, що він видів сцену убийства, котрого невинність доказали три инші свідки.

Телеграми.

Відень 5 мая. Є. Вел. Цісар жертвував 100.000 корон на пенсійний фонд товариства малярів і різбарів з нагоди 50-літя ествованя того товариства.

Токіо 5 мая. На Формозі стверджено 129 случаїв чуми.

Ель Пазо 5 мая. Мехіканьским посередникам мировим предложено заяву підписану Мадерою, в котрім містить ся жаданє, щоби президент Діац прирік публично, що зрече ся президентури.

Нью-Йорк 5 мая. Наспіли тут депеші, доносячі, що в чотирох удільних державах мехіканьских полученє телеграфічне зовсім перерване.

Мехіко 5 мая. Міністерство війни одержало вість, що повстанці заняли портове місто Мазатлян, в котрім перебуває багато горожан Сполучених Держав.

Константинополь 5 мая. Міністер скарбу Джавід-бей заперечує чутку, мов би подав ся вже до димісії, заявляє однак, що може то настати за пару днів.

Петербург 5 мая. Холмска комісія Думи ухвалила, що шкільництво провктованої губернії має приналежати до київского округу шкільного, при чім мають бути примінені загальні закони державні, відносячі ся до шкільництва. Яко реченець утвореня нової губернії означено липень 1917 р.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 до 15 мая 1911

Надзвичайна сензаційна програма!

Great Roland, найбільший ілювіоніст світа. — **Nathal Trio**, чоловік чи малпа? — Баронесса **Ada v. Kassa**, угорска співачка оперова на сцені: „Любов в пушта“. — **The Howups**, веселі пекарі. — **The Barrows**, надзвичайні сквілібристи. — **Elsa Török**, знаменита ексцентрична. — **Неспокійна ніч**, фарса. — **Tedy Woodson** в своїм псами. — **Relly Berta**, субретка.

ВІТОГРАФ 10 величавих повости і т. д.

В неділі і святя 2 представлєня о годині 4 і 8 вечер.

Білетти можна вчаснійше набути в Бюрі дневників **ЦЛЬОНА**, ул. Кароля Людвика 5.

Оповідене.

Подаю сим до відомости всім інтересованим, що від пять (5) літ займаюсь копанєм керниць (студень) з бетоновими рурами. Роботу мою виконую скоро в кожній порі року і для цілковитого вдоволеня властителя керниць.

Піднимаюсь виконати і вставити рури до керниць до 50 метрової глубини. Рівнож обов'язуюсь ся направити і викінчити розпочаті а недокіпчені і зіпсовані керниць иншими а не фаховими майстрами. Близпих пояснень і інформацій на жаданє подаю устно і письменно.

Іван Лесюк

господар в Ковалівці, п. п. Яблонів коло Коломиї.

Рух поїздів залізничих

обов'язуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від **6-00** вечером до **5-59** рано суть означені підчеркненем чисел мінutowих.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- З Кракова: **2²²**, **5⁵⁰**, **7³⁰**, **9**, **10¹⁵**, **1³⁰**, **2 §**) 5-48, 7¹⁵†) **8-25**, 9⁵⁰.
†) з Мшани від 15/6 до 30/9 включно що дня.
- З Підволочиск: 7-20, 11-55, **2-10**, 5-40, 10¹⁰†), 10³⁰.
†) з Красного.
- З Черновець: 12⁰⁵, 5⁴⁵†), 8-05, 10-25*), 2⁰⁵, 5-52, **6²⁶**, 9³⁴
*) із Станиславова. †) з Коломиї.
- З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00.
§) Від 1⁸/₆ до 1⁰/₆ включно лиш в неділі і р. кат. свята.
- З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.
З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.
З Яворова: 8-15, 4-30.
З Підгаєць: 11-15, 10-20.
З Стоянова: 10-04, 6-30.

На Підзамче:

- З Підволочиск: 7-01, 11-35, **1-55**, 5-16, 10-13, 9-52†)
†) з Красного.
- З Підгаєць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)
*) з Винник. §) з Винник в суботу і неділю.
- З Стоянова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

- З Підгаєць: 7-08*), 10-36, 6-23*), 9-42, 12-00§).
*) з Винник. §) з Винник в суботу і неділю

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: **12-35**, 3-40, **8-22**, 8-45, **2-30§**), **2-45**, 3-50*), 5-46†), 6-05, **7-00**, 7-30, 11-10.
*) до Ряшева, §) від 1⁶/₆ до 1⁵/₆ включно щодень, †) до Мшани.
- До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†), **2-18**, 8-46, 11-13.
†) до Красного.
- До Черновець: **2-50**, 6-10, 9-15, 9-37, **2-20**, 3-0 5*) 6-29†), 10-48.
*) до Станиславова, †) до Коломиї.
- До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, 6-50, 11-25.
§) Від 1⁸/₆ до 1⁰/₆ включно лиш в неділі і рим. кат. свята.
- До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.
До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-49, 11-35*.)
*) до Рави рускої (лиш в неділі).
- До Яворова: 8-20, 6⁰⁰.
До Підгаєць: 5-58, 6-16.
До Стоянова: 7-50, 5-20.

З Підзамча:

- До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†), **2-33**, 9-09, 11-33.
†) До Красного.
- До Підгаєць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)
*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.
- До Стоянова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

- До Підгаєць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)
*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

За редакцію відповідає: **Адам Кривошецький.**

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополі. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселиці.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржові замовлення

визначає ся від найкращих умов і умов за всяких інформацій що-до певної і корисної

локації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і виділені цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАННЯ

числа льосів і інших паперів підлягаючих льосованню.

ОБЕЗПЕЧЕННЯ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини виділення.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до переховання цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто введено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити (Safe Deposits).

За домогою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцарній касі сховок до виключного ужитку і від власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починає банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.